報道関係者 各位



2025 年 6 月 13 日 株式会社ミロク情報サービス (コード番号:9928)

一般社団法人テレコムサービス協会会長に、ミロク情報サービス代表取締役社長 是枝 周樹が就任

財務・会計システムおよび経営情報サービスを開発・販売する株式会社ミロク情報サービス(本社:東京都新宿区、代表取締役社長:是枝 周樹、以下「MJS」)の代表取締役社長を務める是枝 周樹が、2025年6月11日に開催された一般社団法人テレコムサービス協会の理事会にて、新会長として選任されたことをお知らせします。

<是枝より会長就任の挨拶(抜粋)>

テレコムサービス協会は、日々の生活に欠かせないものとなったインターネットをより一層安心・安全 に利用できる環境整備を目指し、違法有害情報対策や、リテラシーの向上のための取り組みを進めて いきたいと考えております。

そして、希望する全ての国民が ICT を利用できる環境整備推進が重要です。社会が、「人口急減・超高齢化」へ向かう中、ICT による雇用形態の多様化とワーク・ライフ・バランスの実現、地域の産業基盤の強化や地方創生に ICT が果たすべき役割も含め、テレコムサービス協会は、多様な情報通信サービスの創出、および健全な競争市場の発展にも貢献して参りたいと考えております。

■ 一般社団法人テレコムサービス協会について(https://www.telesa.or.jp/)

電気通信事業者および情報通信関連事業など ICT 関連企業を中心とする業界団体です。1994 年の発足以来、競争市場の健全な発展を図り、その事業全体の発展に寄与し、国民利益の増進と公共の福祉に資することを目指しています。全国 11 支部で 293 会員(2025 年 6 月 11 日現在)を有し、総務省等と連携した情報通信サービスに関する情報収集、政策提言や、地域発ビジネスモデルの研究、創造等を行っています。

■ 株式会社ミロク情報サービス(MJS)について (https://www.mjs.co.jp/)

全国の会計事務所と中堅・中小企業および小規模事業者に対し、経営システムおよび経営ノウハウならびに経営情報サービスを提供しています。現在、約8,400の会計事務所ユーザーを有し、財務会計・税務を中心とした各種システムおよび経営・会計・税務等に関する多彩な情報サービスを提供しています。また、中堅・中小企業に対して、財務を中心としたERPシステムおよび各種ソリューションサービスを提供し、企業の経営改革、業務改善を支援しており、現在、約10万社の企業ユーザーを有しています。

【本リリースに関するお問い合わせ先】

株式会社ミロク情報サービス 社長室 経営企画部 広報・IR グループ 宮城・安藤 Tel:03-5361-6309

> Fax:03-5360-3430 E-mail:press@mjs.co.jp